

# 2023 年广州国际投资年会专项经费项目绩效 自评报告

## 一、基本情况

### (一) 项目实施情况

广州市政府于 2023 年 4 月 17 日至 18 日举办第九届中国广州国际投资年会暨福布斯中国创投高峰论坛；4 月 18 日，我区举办第九届中国广州国际投资年会增城区平行分会暨泛半导体·微观器件产业发展论坛。为做好相关统筹工作，增城经济技术开发区投资促进局委托广州芯谋信息咨询有限公司负责活动统筹、相关物料制作、会务搭建、活动宣传、嘉宾邀请、交通安排、住宿安排、餐饮安排、后勤保障等事宜。

### (二) 财政支出情况

该项目年初下达金额 56.80 万元，后经区政府和区财政局批准，同意我局追加 43 万元预算，总预算为 99.80 万元。基于《第九届中国广州国际投资年会增城区平行分会暨泛半导体·微观器件产业发展论坛执行合同书》第三条协议条款所规定的支付方式，分期支付给广州市产业招商引资促进会人民币总计 985,480 元，其中首期预付款为人民币 492,740 元（用于设计、会务策划、物料定制等活动筹备），尾款为人民币 492,740 元（最终实际结算金额经双方一致确认后确定剩余款项额，总合同金额封顶不超过

99 万元)。支付给筹备投资年会的工作人员加班餐费 9,986 元，支付给本次投资年会聘请的主持人服务费 2,500 元，总支出 99.80 万元。

### **(三) 项目管理情况**

本项目严格按照局内控制度管理及相关文件进行公开遴选和结果公示，请款流程严格按照局财务报销制度执行。

1. 活动筹备阶段和活动期间，我局对服务执行方所提供的服务进行监督或提出改进意见，并负责协助提供与本活动服务事项有关的文件、信息等必要资料，为活动中各项工作的开展提供必要的支持与配合。

2. 活动结束后，我局要求服务执行方整理相关成果材料，同时基于合同签订的协议内容进行成果验收，并按照约定方式向服务执行方支付服务费用。

### **(四) 项目绩效管理情况**

本次建立的绩效评价指标从三个维度进行评价，分别是过程指标(占比 20%)、产出指标(占比 40%)、效益指标(占比 40%)，满分为 100 分。过程指标下设 2 个二级指标，产出指标下设 5 个数量指标，1 个质量指标，效益指标下设 1 个经济效益指标。

项目绩效目标、指标设定基于我局对现场实际到场嘉宾数量、媒体数量、活动统筹的流畅性、会务搭建的美观度、大会主持的控场能力、嘉宾的出行住宿及餐饮安排的妥当性、企业主对活动的满意度、会后跟进的媒体新闻通稿质量等服务的完成度和主客观评判，工作成果由我局验收小组在活动成果举办后梳理验收。

## 二、综合评价分析

### (一) 自评结论综述

过程指标分为资金管理和事项管理两个二级指标，指标权重 20 分，自评 20 分，其中，资金管理指标体现在资金支出率（全部项目年度预算数为人民币 99.80 万元，执行人民币 99.80 万元，资金支出率 100%，指标权重 12 分，自评 12 分）。事项管理指标体现在监管有效性（指标权重 8 分，自评 8 分。我局在活动筹备、执行、事后验收的过程中对活动进行了充分的监督管理，保证执行方向不偏离，质量有保障，活动顺利完成）。

产出指标分为数量指标、质量指标两个二级指标，指标权重 40 分，自评 40 分，其中数量指标体现在项目集中签约数量 10 个（权重 6.67 分，自评 6.67 分、邀请有意向在增城投资企业代表 10 名（权重 6.66 分，自评 6.66 分）、媒体宣传报道 2 篇（权重 6.66 分，自评 6.66 分）、派发宣传画册 100 本（权重 6.67 分，自评 6.67 分）、邀请知名媒体 5 家（权重 6.67 分，自评 6.67 分）；质量指标体现在邀请世界 500 强、中国 500 强、行业龙头及行业知名企业 30 家（权重 6.67 分，自评 6.67 分）。

效益指标体现在经济效益指标，指标权重 40 分，自评 40 分，表现在邀请活动的参会嘉宾数，已超量完成。

全部项目自评总得分为 100 分。

### (二) 项目效益分析

项目内容如下：

1.邀请有意向在增城投资企业代表出席，进一步强化了企业

在我区的投资信心；邀请世界 500 强、中国 500 强、行业龙头及行业知名企业如博世集团、广汽资本、凯世通半导体、歌尔微电子，围绕泛半导体与增城、大湾区发展有效结合的路径进行探讨交流，向外界展现了我区作为半导体投资热土的名片；邀请活动的参会嘉宾共有 142 名，其中专家学者 7 人、半导体产业 73 人、其他产业 33 人、智库 11 人、行业协会 6 人、金融机构 12 人。

2.媒体宣传报道、邀请权威媒体参会、派发宣传画册系为我区做好本次活动的宣传推广进行了必要的铺垫，本次投资年会高标准制作了《芯时代 新增城》泛半导体产业招商宣传片、区领导招商推介 PPT 等，邀请了中央、省、市 20 余家新闻媒体进行采访报道，在《南方日报》《广州日报》各刊登 0.5 个专版宣传增城及开发区优越的投资环境。整个活动期间，新华社广东分社、中新社、《南方日报》《广州日报》《羊城晚报》、广东电视台、《南方都市报》《信息时报》《新快报》、增城融媒体中心等媒体发布新闻消息 60 余篇/条，全面展示增城宜居宜业宜养宜游的优质营商环境和经济社会高质量发展成效。

3. 活动当天，我区与广州湾区智能传感器产业集团有限公司顺利签订战略框架协议。同时，有序组织有一批企业嘉宾实地考察增城经济技术开发区，并详细介绍我区交通区位、产业、教育、人才及基础设施等优质营商环境。本次活动获得各级领导及众多参会嘉宾的好评与认可。

### **（三）支出效益分析**

项目支出基于合同条款约定条件，支出效率有书面文件保障，

预算执行率达 100%。目前服务执行方已按要求完成我局 2023 年度交办工作量。

### **三、存在的主要问题**

一是考察集合时间较早，很多嘉宾未能赶上集中出发的大巴；二是多位嘉宾临时有其他公务安排，未能参加活动或是参加晚宴，需要紧急沟通其他企业嘉宾参加；三是各小组之间存在工作组沟通不到位、信息不对称的情况。

### **四、下一步改进措施**

**一**是要早谋划、早部署。大型活动内容多、涉及面广，需要尽早确定活动形式、活动流程，及时做好会场的设计布局、相关物资的准备，并落实好领导及嘉宾的邀请、宣传报道等工作。

**二**是要信息共享、互通及时。各组信息变化要第一时间沟通和联动，工作人员要密切跟踪各项活动信息，及时共享信息，确保重要信息传播及时、不遗漏，避免出现信息不对称的情况。

**三**是要加强协作、密切配合。要心往一处想，劲往一处使，以大局为重，互相补台，才能好戏连台。